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POGOVORI       
OB SVETOVNEM DNEVU DUŠEVNEGA ZDRAVJA 2025        

Kje se prepletata kultura,
literatura in duševno zdravje ...

Nam lahko psihoanaliza pomaga
razumeti sebe in svet ...

O življenju z demenco skozi
knjigo Kje so moji ključi

Dediščina zgodnjih odnosov  
in moč besed, ki se nas

dotikajo, oblikujejo ... 

Edo Krnić, urednik in avtor, in Nataša Bauman, moderatorka



Dr. Zdenka Čebašek-Travnik je zdravnica, specialistka psihiatrije in
sistemska družinska terapevtka. Je sourednica in soavtorica
knjige Kje so moji ključi, v kateri so zbrane zgodbe, ki govorijo o
izkušnjah ljudi z demenco in njihovih bližnjih. Zgodbe so opremljene
s  strokovnimi komentarji, ki dopolnjujejo razumevanje bolezni in so
v pomoč vsem, ki se z demenco srečujejo osebno ali poklicno. V
pogovoru, ki ga bo moderirala Nataša Bauman, bo sodeloval tudi
soavtor in eden od urednikov Edo Krnić.
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Matjaž Lunaček je specialist psihiater, ki se ukvarja s psihoanalitično prakso in uporabo
psihoanalize na področjih literature in vzgoje. Avtor s svojim širokim poznavanjem
svetovne umetnosti, filozofije in znanosti povezuje razmišljanja o sodobnem človeku ter
njegovih stiskah in iskanjih smisla bivanja z aktualnimi vprašanji. Z njim se bomo
pogovarjali o duševnem zdravju v sodobnem času, o pomenu naracije ter njegovem
literarnem ustvarjanju, posebej o zadnji knjigi Jutranji opoji.
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Breda Jelen Sobočan je psihiatrinja in družinska sistemska psihoterapevtka, ki poleg
kliničnega dela vodi seminarske skupine, ki spremljajo zgodnji razvoj otrok v domačem
okolju. Predmet njenega zanimanja so medsebojni odnosi, psihološki in družbeni odzivi
na izzive življenja. Leta 2012 je v Poetikonovih lirah izšla njena zbirka Stekleni biseri
besed. Z njo se bomo pogovarjali o njenem ustvarjanju, o zgodnjem razvoju in kako ta
vpliva na odraslo življenje, o prepletu individualnega in družbenega ter o virih, ki so
potrebni za zdravje posameznika, skupnosti.


